



## **Следователи Кемского межрайонного следственного отдела организовали для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, новогоднее торжество**



Следователи Кемского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия на постоянной основе помогают детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

На праздничное новогоднее мероприятие, организованное с участием следователей Кемского межрайонного следственного отдела совместно с общественным добровольческим движением "Добрые руки Кемь", были приглашены 47 детей из многодетных семей Кемского района. Для ребят проведен новогодний квест "Пять ключей от сундука". Школьники разделились на две команды, где вместе с героями известных сказок преодолевали волшебные препятствия, старались успешно выполнить задания. Победителям были вручены памятные дипломы, всех



желающих угощали горячим чаем с пирогами.

На детском празднике царили добрая новогодняя атмосфера. Ребята и взрослые от души повеселились на свежем воздухе, получили массу позитивных эмоций на будущий год!

«В Новый год каждому ребенку важно почувствовать тепло и заботу взрослого, поэтому мы хотели создать ребятам атмосферу общего праздника, вместе участвовали в новогодней праздничной программе, шутили и танцевали около нарядной елки. Лично каждому вручили подарки от Деда Мороза и Снегурочки, пожелали успехов и крепкого здоровья, удачи и исполнения самых заветных мечтаний, - рассказал руководитель Кемского межрайонного следственного отдела Артем Деменев. - Самое главное для нас - искренние улыбки детей, теплые эмоции и доверительное общение».

## Изображения



03 Января 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1755502>